

PRIMĂRIA COMUNEI ANINOASA



137005, Aninoasa, Strada Constantin Manolescu, nr. 143

DĂMBOVIȚA - ROMANIA

Tel: +40 (245) 22 62 14 Fax: +40 (245) 22 65 33

e-mail:contact@primariaaninoasa.ro web:www.primariaaninoasa.ro

Comuna Aninoasa  
Județ Dâmbovița

Nr 5185 / 11.05.2022

Se confirmă afișarea anunțului  
PRIMAR,

Vlăduț NICULAE



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11.05.2022

Subsemnata [redacted] - în calitate de inspector în cadrul Primăriei Aninoasa, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea anunțului depus de către Banu Constantin Adrian privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul – “Construire hală depozitare și prestări servicii, împrejmuire teren și acces auto”, propus a fi amplasat în com. Aninoasa, sat Viforâta, str. Aleea Sinaia.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Data: 11.05.2022

INSPECTOR,





## **ANEXA nr. 5<sup>J</sup>:**

(- ANEXA nr. 5.J la procedură)

Anunț public privind decizia etapei de încadrare BANU CONSTANTIN ADRIAN

BANU CONSTANTIN ADRIAN, titular al proiectului CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE SI PRESTARI SERVICII, IMPREJMUIRE TEREN SI ACCES AUTO, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI DAMBOVITA, în

cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului<sup>\*)</sup>, pentru proiectul CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE SI PRESTARI SERVICII, IMPREJMUIRE TEREN SI ACCES AUTO, propus a fi amplasat în COM. ANINOASA, SAT VIFORATA, STR. ALEEA SINAIA, JUD. DAMBOVITA

---

<sup>\*)</sup>Se va menționa dacă se derulează și procedura privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontalier, pentru proiectul în cauză.

**1.** Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului DAMBOVITA din MUN. TARGOVISTE, CALEA IALOMITEI, NR.1, în zilele de LUNI-VINERI, între orele 9:00-16:00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.